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坊 やすなが プロフィール【 略 歴 】
昭和 42 年北区八多町生まれ 八多保育園卒園後
地元幼、小、中、県立神戸北高校を卒業

　皆様こんにちは。日頃より神戸市会議員 坊 やすなが 並びに自由民主党神戸市会議員団
に対しましてご理解、ご協力下さり心から感謝申し上げます。
　私は、昨年６月１３日に開かれました市会本会議に於きまして第１１０代神戸市会
副議長に選出されました。市会運営の重責を担わせて頂きながら、同時に皆様にお約束いた
しております各施策について実現させるべく日々努力を重ねております。
　２月１７日から３月２８日までの予算市会では、久元市長４回目の予算市会ということも
あり、医療・福祉への充実はもちろんの事、未来を担う若者の定住・移住の促進のため、若い
世代が安心して子育てができるように、潜在的待機児童の解消、妊娠・出産・子育ての切れ目な
い支援や子育て世帯の経済的負担を軽減するなど力を入れております。
　特に池田議長と共同で市長への要望の結果、本年 4 月より北神出張所が支所として機能
充実しました。そして、北農業振興センターの拡充・新設、また長年取り組んで参りました
「道の駅」オープン、神戸電鉄高齢者割引制度の継続など、大変嬉しく思っております。その他、
私が要望し予算に計上された内容の一部をご報告致します。
　今後共お約束いたしました施策の実現に向け更に精進を重ねて参る所存です。
　最後になりましたが、貴家皆様のご健勝を心よりご祈念申し上げます。
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～心から感謝を込めて～　

　平成 29 年 3月30日（木）に道の駅 神戸フルーツ・フラワー
パーク大沢（おおぞう）がオープン致します。「道の駅」については、9 年
越しの要望で実現致しました。今回の道の駅は、日本で初めて地域の
商店や企業が出資し、まちづくり会社をつくり その会社が、今回「国土
交通省による“重点道の駅”」競争の中で選ばれ、地域の方が地域
の財産として運営していく道の駅になることは、当初から考えてきた
全国初となる「民設民営 道の駅」を実現することができました。　

「神戸フルーツ・フラワーパーク 大沢」 
道の駅 平成２９年３月３０日にオープン！

農産物直売所、物販・飲食スペース、情報発信機能を
備えた施設「FARM CIRCUS（ファームサーカス）」

農産物直販所イメージ 情報発信・休憩所イメージ

フードコート イメージ イメージ

実現しました！

場所
神戸市北区大沢町上大沢２１５０
（神戸フルーツ・フラワーパーク）
TEL:078-954-1000

お問い合わせ・あらゆるご相談は
神戸市会議員 坊 やすながまでぼう

〒651-1301　神戸市北区藤原台北町2－11－6
TEL 078-983-1711 FAX 078-983-1719
E - m a i l 　 b o . y a s u n a g a @ g m a i l . c o m

　西北神地域における市民の交通
手段を確保するため、シニア層を
対象とした企画乗車券（神鉄シー
パスワンとプラス）が、継続実施と
なりました。

強い要望により

継続されます！！

鈴蘭台駅周辺  再開発整備

２９年度から鈴蘭台幹線の整備が始まります！

神戸市シニア利用促進パス
「神鉄シーパスワン」継続実施に !!

神戸市長が台湾にてブロガー等個人向け
観光プロモーション・トップセールスを実現！
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鈴蘭台駅 再開発ビル完成イメージ図（東側から） 平成２９年２月１３日 鈴蘭台駅 （西側から）

平成 30 年夏 再開発ビル完成予定平成 30 年夏 再開発ビル完成予定

平成 32 年３月事業完成予定平成 32 年３月事業完成予定

3,500円
1枚

神戸電鉄
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１日あたり

乗り降り自
由

10日分有
効

5,700円
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由
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効

　現在整備中の鈴蘭台駅前再開発ビルは、7 階建の建物に北区役所、
駅コンコース、商業施設、立体駐車場の機能を有するターミナルビル
として、平成 30 年夏頃のビル完成、平成 32 年 3 月の事業完了を
目指して、工事が進んでおります。
　神戸市北区の玄関口、地域の新しいランドマークとして、そして皆
さまに長く愛される施設として「ベルスト」と名称が決定しました。

Bellst（ベルスト）
鈴蘭台の鈴（ベル、bell）に station( 駅 )・start（出発）の“st”を組み合わせた造語

※一般公募、最優秀賞にて決まりました。（鈴蘭台北町在住の方）

駐車場棟では最上階の高さまで
鉄骨が建ち上がっています。
駐車場棟では最上階の高さまで
鉄骨が建ち上がっています。

平成２８年１２月 23 日　毎日新聞

平成２９年２月２０日　神戸新聞

３年間の要望活動の

結果、実現しました！

　有馬温泉において泉源の維持
管理と温泉の安定供給が大命題
だと、当局に対し要望活動を続け
て参りました。
　この度、調査により有馬温泉内
にて、温泉がわき出る可能性の
極めて高い泉脈が見つかったり、
新しい泉源を確保するということで
２９年度より
新泉源の掘削
を行います。

掘削地

太閤橋

「かんぽの宿有馬」の西隣
関西電力健康保険組合の
保養所跡地です。

着実に進行中！

有馬温泉  新泉源の掘削・設置

観光議連会長として市長

への強い要望により実現！

久元市長久元市長 坊 観光議連会長

「TNN旅報」台湾観
光

 雑誌等にも掲載さ
れ

 着実に訪日増加へ！



北農業振興センターで強化する主な業務
● 生産振興：FFP 実証事業を生産者へ導入、道の駅直売所に伴う拡大

● 里づくり・里山暮らしの取組強化

● 有害鳥獣対策の強化：猟友会神戸北支部及び有馬支部との連携強化

● 就農・営農相談窓口の実施

● 農委の諸証明・届出の受付交付

市街化調整区域指導課

● 土地・建物利用の推進の観点から、農村地域を含めた市街化調整区域の
　 開発許可等事務の一部を建設局防災部宅地開発指導課から移管

今後、頑張って

進めて参ります！

食を軸とした複合的な都市戦略「食都神戸 2020」の推進
● ファーマーズマーケットの開催拡充

● 食の世界機関のネットワークを活かした情報発信

● 神戸産農水産物等の海外展開の促進

神戸・里山暮らしの推進
● 農村定住促進コーディネーターの拡充（相談機能の強化）

● 農村定住起業計画の策定支援

● 空家等を活用した里づくりの拠点施設の改修支援 ● 農村地域の魅力発信

地域農業を支える若手農業者の育成
● 新規営農者等を対象とした神戸版営農マニュアルの作成

● 若手農業者グループの経営強化等に向けた活動支援

農村環境の整備
● 農道移管の加速化

● ため池・水路等の水利施設の補修・復旧助成の拡充

● 農業集落排水施設の運営効率化

淡河町のまちづくり
● 歴史的建造物である淡河宿本陣跡の活用
● 定住・移住を促進するための情報発信、イベントの実施
● 茅材を生産する茅場を拡充（淡河環境センター内）

長尾小学校区から大沢小・中学校への通学が可能へ！

長尾小学校内 学童保育コーナーの移転（使用時間外は公民館的な機能も）

受付窓口体制・案内業務の強化
● 簡易手続き窓口の新設による待ち時間の解消

まちづくり機能の強化
● 地域課題解決等の地域のまちづくり支援体制の充実 
     地域活動交流コーナーの新設

総務部門の強化
● 支所化に伴う庶務事務、選挙事務等の体制確保

保健福祉部門の強化
● 支所化に伴い移管される保健福祉課の事務体制確保

強い農業の実現に向け着実に進行中！

区民要望を実現！

　北神地域の中でも、大沢町のような農村地域などでは人口の減少が進み、小中学校
の児童生徒が少なくなって、学年によっては２つの学年で１クラスを編成する
複式学級となっています。
　一方で、長尾小学校区にある上津台では、宅地開発により若い世代の人口が急増
しています。長尾小学校では教室数が不足してきたため仮設校舎を増築しました
が、児童数は今後も増えていく見込みです。
　こうした現状を踏まえ、大沢町・上津台の両地域から要望が出されたこともあり、
長尾小学校区（赤松台、上津台、長尾町）在住の児童生徒については、希望に応じ
て平成 29 年度より大沢小学校・大沢中学校へ就学できるようになりました。
　大沢児童館では、これまで、「ランドセル来館」（学校
終了後、帰宅せずに児童館に来館することができる）を、
放課後から午後５時まで実施しています。
　平成 29 年４月からは、これに加えて、大沢児童館で
「放課後児童クラブ」（学童保育）が開設されます。
　保護者が働いているなど、放課後大人の家族が家に
いない小学生のために開設されているもので、延長利用
希望を出せば、午後７時まで利用することができるよう
になります。

 　現在、長尾小学校区の長尾学童保育コーナーの平成 28 年度の登録児童数は、
134 人です。同小学校区に長尾児童館がありますが、小学校から 1.6 ㎞離れた
場所に設置されておりますが、学童保育は実施されていない状態です。
　登録児童数の増加は、上津台の宅地造成により小学校の児童数が増加し、それに
比例して学童保育の登録児童も増加しました。そのため、もともと校舎内に設置し
ておりました学童保育コーナーだけでは足りなくなり、新たに平成 27 年 7 月より
仮設校舎内に第二学童保育コーナーを設置しましたが、1 ～ 3 年生までの受入れに
とどまり、高学年の受入れができていない状況です。
　学校外での学童保育の実施場所の確保について、高学年を含む学童保育を希望する
全ての児童に対応できるよう、建設局と協議し、平成 29 年度に長尾小学校に隣接
している菅生公園内に学童保育として利用が可能な施設を整備することになりました。
今後まちづくりの視点から、自治会館としての機能を持たせるため、要望し実現
しました。

移転時期
平成３０年１月 ( 予定 )

移転場所
菅生公園（長尾小学校隣）

建物の概要
2 階建て軽量鉄骨造
延床面積 300 ㎡

継続して支えて参ります！

　神戸港は、「務古水門」「大輪田の泊」と呼ばれ古くから
中国大陸や朝鮮半島と交流していました。
　室町、江戸時代には、「兵庫の津」。そして、1868 年
の開港後は、人・物・情報が行き交う拠点として、また、
国際貿易港として常に最新の設備を整備し、世界を代表
する港に発展しました。
　しかし、平成 7 年（1995 年）1 月の阪神・淡路大震災
により大きな被害を受けましたが、わずか２年間で施設
復旧を完了した。その後、コンテナ取扱個数が低迷する
ものの、昨年神戸港のコンテナ取扱個数が横浜港を抜き、
東京港に次いで国内２位に、神戸港のコンテナ取扱個数は
約 254 万 TEU と、前年比３％増と阪神・淡路大震災前の
１９９４年の水準まで戻っております。
　また、神戸港に入港する外国客船は 2015 年 3 月に
神戸ポートターミナル（同市中央区）がリニューアルし、
世界最大級の客船が受け入れ可能になり増加。2013 年
１９隻、2014 年に３２隻、2015 年は過去最高の４２隻、
2016 年３２隻と前年を下回ったが、本年は５０隻の大台
を超える見込みです。

地域コミュニティバス・タクシー支援事業

児童生徒への市バス通学費援助の拡充

● 八多町コミュニティバスの本格運行を支援
● コミュニティバスの試験運行など、地域の主体的
　 な取組みを支援
地域主体で新たな移動手段の確保に取り
組む地域等に対する勉強会への専門家
派遣、アンケート調査、試験運行補助等に
よる支援が大幅に予算に計上されました。

● 市バス普通区の料金の 1/2 を超える額を追加支給

当局との政策議論の結果

実現・前進しています！

さらに拡充し
実現しました！

当局との議論の末

実現します！
強い要望により

実現します！

農業の活性化のため

着実に実現させます！

平成２８年８月 30 日 神戸新聞　（平成２８年度の社会実験開始前日の記事）

　我が会派の要望により平成２７年度に始まった児童生徒通学費
への補助制度は、自宅から小学校２km、中学校 3km 以上離れ
ている場合、通学のための通学定期券代が市から 1/2 補助され
ていましたが、平成２９年度より、距離要件撤廃され、市バス均一
区間（普通区）の料金の 1/2 を終える額は全額補助されます。

２８年度

２９年度

学期定期券代

49,420 円

49,420 円

補 助 額

24,710 円

35,400 円

ご家庭の負担額

24,710 円

14,020 円

－

－

＝

＝
（拡充） （負担額軽減）

（例）八多小学校に通学、学期定期券（２９０円区間）を使用されている場合

池田議長、坊副議長による市長へ
の再三の要望により実現しました！

西センターとの統合から
一転北農業振興センター
を拡充・新設を実現させる
事が出来ました！

神戸開港 150 年

１位
２位
３位
４位
５位

東京湾
神戸港
横浜港
名古屋港
大阪港

430 万 TEU

254 万 TEU

253 万 TEU

241 万 TEU

202 万 TEU

五大港のコンテナ取扱個数（H28）

藤原台 柳谷公園 螺旋スライダー遊具 補修工事

六甲北有料道路 大沢出入口に ETC を設置

大沢出入口 拡幅工事農村エリアでの LTE 回線拡大

● 大沢西宮線（上小名田交差点）改良
● 神戸三田線（日下部交差点）改良
● 五社交差点（有野大橋交差点）改良
● 国道 428 号「青葉台口」歩道拡幅

北神出張所の支所化へ ! !

北農業振興センター拡充新設 !

　副議長就任前より北神出張所の機能
充実を要望をして参りました。
　就任後 池田りんたろう議長と共同
で当局に対し強く要望し、考えを同じく
する久元市長の英断により平成２９年
４月より北区役所 北神支所として
スタートします。

平成２９年２月１７日 神戸新聞

港を代表する議員

として働いて参る

所存です！
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